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Ata nº. 022/2016 

 

Sessão Solene de entrega de Moções 

Dia 01 de Junho de 2016 
 

Ao primeiro (01) dia do mês de Junho de 2016, às dezenove horas (19:00h), reuniram-se 

solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos 

Santos, Leonardo Tadeu Bortolin, Luis Pereira Costa, Manoel Messias Cruz Nogueira, Neri 

Domingos de Souza, Wellington Rosa Campos, Assessor Parlamentar, Senhor Iranildo dos 

Santos, representando o vereador Irineu José Vieira e a Assessora Parlamentar Francieli Silva, 

representando a vereadora Marli Inês Martins. O mestre de cerimônias deu boa noite a todos e 

fez a leitura do seguinte texto: “É com orgulho e satisfação que a Câmara Municipal de 

Primavera do Leste realiza na noite de hoje sessão “SOLENE PARA A ENTREGA DE 

MOÇÕES DE APLAUSOS”. Quando a Câmara Municipal expede uma Moção, expressa o 

posicionamento político da Casa do Povo. Os representantes eleitos democraticamente pela 

população, no caso os vereadores municipais, outorgado por essa autoridade popular, 

manifestam o desejo da coletividade em relação a um determinado tema. A Moção abre canais 

de diálogo a que se destina. A moção possibilita que a sociedade faça um diálogo positivo 

sobre o objeto da Moção que gera no cidadão, a consciência cidadã, o trabalho participativo, o 

cumprimento das leis e o espírito municipalista, em contribuir com o progresso e 

desenvolvimento de sua cidade. A Moção parlamentar é ferramenta fundamental da 

Democracia, pois é uma via de expressão do poder legislativo e na maioria das vezes, fruto de 

debates, conhecimento junto aos movimentos sociais da cidade, movimentos de trabalhadores, 

de entidades civis, causas humanitárias, movimentos de reivindicações de direitos e tantos 

outros setores e segmentos. Cada qual exercendo um papel fundamental na construção de uma 

sociedade mais justa e igualitária. O uso do expediente “Moção Parlamentar” é, portanto, uma 

forma de dar voz ao povo no Parlamento que o próprio povo elegeu por meio do voto. 

Portanto, na noite de hoje estamos aqui reunidos com muito orgulho para exaltar e reconhecer 
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a contribuição de cada cidadão que será homenageado com a “Moção de Aplauso”, onde cada 

vereador fez a sua indicação, observando cidadãos que realmente contribuem, dignificam, e 

na luta árdua do dia a dia colaboram para o crescimento desta nossa bela cidade que 

completou 30 anos no mês de maio que se passou. O cerimonialista convidou os vereadores 

presentes, assessores, o Senhor Vice Prefeito Eraldo Gonçalves Fortes e o secretário adjunto 

da SECITEC, Doutor José Antônio de Castro Leite Nogueira para que compusessem a Mesa 

de Honra. Na sequencia convidou a todos que ficassem em posição de sentido para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Primavera do Leste.  O Presidente em 

exercício, Vereador Wellington Rosa Campos declarou, sob a proteção de Deus aberta a 

Sessão Solene de Entrega de Moções de Aplausos. Apresentação da cantora de Poxoréu, 

Jennifer Batemarque. Fizeram uso da palavra para agradecimentos gerais e parabenizar aos 

homenageados, os vereadores Leonardo, Carmem, Edegar, Manoel, secretário adjunto da 

SECITEC Doutor José Antônio, o Vice Prefeito, Senhor Eraldo e finalizando com o 

Presidente da Câmara Municipal, vereador Wellington. Finalizados os discursos deu-se início 

a entrega das honrarias. Vereador Ademar Sabadin. Entregou Moção para o escrivão da 

Policia Civil, Senhor Enes de França Barbosa. Vereadora Carmen Betti Borges de 

Oliveira. Entregou Moções para Igreja Assembleia de Deus Missões, Equipe de Funcionários 

do ESF-IX, Igreja Assembléia de Deus Ministério Primavera de Primavera do Leste – MT, 

Conselho Gestor Local de Saúde do ESFIII, do Bairro São Cristovão, Senhor Waldson 

Agostinho dos Santos, Senhor Jocelino Soares Godoi, sócio fundador da Amazônia Sistemas 

e Treinamento, Conselho Gestor Local de Saúde do ESF I, do Bairro São José, a Senhora 

Erenita Tibola, Vereador Edegar dos Santos. Entregou Moções ao Rotary Club de 

Primavera do Leste, APAPI – Associação Primaverense dos Aposentados, Pensionistas e 

Idosos de Primavera do Leste, LIONS CLUB de Primavera do Leste – MT, Rotaract de 

Primavera do Leste – MT. Assessor Parlamentar, Senhor Iranildo dos Santos, 

representando o vereador Irineu José Vieira. Entregou Moções para a Senhora Roberta 

Bernardelli, Senhora Mayza Rangel Blaszak, Bombeiro Militar Alberto Basílio de Queiroz e 

Bombeiro Militar Adegvam Borges Silva. Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Entregou 

Moção para o Professor Bruno Freire e aos alunos do “Instituto Educacional Nova Geração 

COC” pela participação no Projeto “Tô estourado”, através da apresentação do espetáculo 
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”No fim da linha”. Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Entregou Moção ao Doutor 

José Antônio de Castro Leite Nogueira. Assessora Parlamentar Francieli Silva, 

representando a vereadora Marli Inês Martins. Entregou Moções para Casa da Amizade 

de Primavera Do Leste – MT, o CONVIVER de Primavera do Leste e a SECULT – Secretaria 

Municipal de Cultura, Turismo, Lazer e Juventude. Vereador Wellington Rosa Campos. 

Entregou Moção ao Bombeiro Militar Edvan Alves Teixeira. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, sob a proteção de Deus, 

encerrada esta Sessão Extraordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por 

mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente em exercício, 

Vereador Wellington Rosa Campos.  
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Presidente:  


